
抱
か
ざ
る
を
得
な
い
が
、
本
誌
は
さ
ら

に
突
っ
込
ん
だ
質
問
と
し
て
、前
回（
２

０
２
３
年
９
月
調
査
）
に
お
い
て
「
自

身
の
キ
ャ
リ
ア
チ
ェ
ン
ジ
」
に
つ
い
て

も
聞
い
て
い
る
。

先
の
質
問
か
ら
も
う
か
が
え
る
よ
う

に
「
キ
ャ
リ
ア
に
淡
泊
」
な
人
た
ち
の

多
い
派
遣
ス
タ
ッ
フ
に
対
し
て
、
あ
え

て
「
キ
ャ
リ
ア
チ
ェ
ン
ジ
に
つ
い
て
ど

う
思
う
か
？
」
と
い
う
質
問
を
投
げ
か

け
て
み
た
い
と
思
っ
た
の
に
は
、
も
ち

ろ
ん
、
そ
れ
な
り
の
理
由
も
あ
っ
た
。

一
番
大
き
か
っ
た
理
由
は
、「
キ
ャ

リ
ア
パ
ス
と
し
て
の
派
遣
」
の
働
き
方

「
キ
ャ
リ
ア
パ
ス
と
し
て
の

派
遣
」の
可
視
化

本
誌
が
年
に
２
回
実
施
し
て
い
る
派

遣
ス
タ
ッ
フ
に
対
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
で
は
、「
キ
ャ
リ
ア
」
と
い
う
言
葉
、

イ
メ
ー
ジ
の
魅
力
度
に
つ
い
て
の
質
問

も
し
て
い
る
。

直
近
（
２
０
２
３
年
９
月
実
施
）
の

調
査
結
果
で
、「
キ
ャ
リ
ア
」
と
い
う

言
葉
、イ
メ
ー
ジ
に
「
魅
力
を
感
じ
る
」

と
回
答
し
た
人
は
21
・
８
％
。
一
方
の

「
魅
力
を
感
じ
な
い
」
と
回
答
し
た
人

は
29
・
９
％
で
あ
り
、「
ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い
」
の
48
・
４
％
と
併
せ
て
、

お
世
辞
に
も
「
キ
ャ
リ
ア
」
と
い
う
言

葉
に
対
す
る
「
感
度
は
高
い
」
と
は
言

え
な
い
だ
ろ
う
。

派
遣
ス
タ
ッ
フ
の
キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ

を
後
押
し
す
る
計
画
的
な
教
育
訓
練
の

実
施
、
い
わ
ゆ
る
「
派
遣
ス
タ
ッ
フ
の

キ
ャ
リ
ア
形
成
支
援
」
が
義
務
化
さ
れ

た
の
は
、
労
働
者
派
遣
法
の
２
０
１
５

年
改
正
で
あ
る
か
ら
、
そ
ろ
そ
ろ
９
年

が
経
過
し
よ
う
と
し
て
い
る
。

来
年
、「
派
遣
ス
タ
ッ
フ
の
キ
ャ
リ

ア
形
成
支
援
の
義
務
化
か
ら
10
年
」
と

い
う
節
目
を
迎
え
る
に
し
て
は
、
冒
頭

の
数
字
は
い
さ
さ
か
頼
り
な
い
印
象
も

に
つ
い
て
の
認
識
が
乏
し
い
と
思
わ
れ

る
層
が
一
定
数
存
在
し
て
い
る
こ
と

が
、
ア
ン
ケ
ー
ト
で
収
集
し
た
派
遣
ス

タ
ッ
フ
の
コ
メ
ン
ト
か
ら
は
う
か
が
え

た
こ
と
で
あ
る
。

例
え
ば
「
結
局
、
派
遣
は
キ
ャ
リ
ア

を
積
め
る
仕
事
で
は
な
い
か
ら
」（
41

歳
女
性
・
愛
知
・
大
手
派
遣
・
事
務
）、

「
派
遣
で
キ
ャ
リ
ア
を
積
む
く
ら
い
な

ら
正
社
員
に
な
り
た
い
」（
48
歳
女
性
・

東
京
・
大
手
派
遣
・
事
務
）、「
派
遣
で

仕
事
を
積
ん
で
も
キ
ャ
リ
ア
に
は
な
ら

な
い
」（
55
歳
女
性
・
千
葉
・
大
手
派

遣
・
そ
の
他
）
な
ど
の
コ
メ
ン
ト
か
ら

は
、
少
な
く
と
も
「
キ
ャ
リ
ア
パ
ス
と

し
て
の
派
遣
」
と
い
う
働
き
方
へ
の
期

待
は
う
か
が
え
な
い
。

し
か
し
、
キ
ャ
リ
ア
チ
ェ
ン
ジ
へ
の

可
能
性
、
チ
ャ
ン
ス
と
い
う
観
点
か
ら

見
れ
ば
、
本
来
、
人
材
派
遣
会
社
の
派

遣
ス
タ
ッ
フ
と
い
う
立
場
は
、
キ
ャ
リ

ア
チ
ェ
ン
ジ
に
向
け
た
労
働
環
境
に
は

比
較
的
、恵
ま
れ
て
い
る
は
ず
で
あ
る
。

本
人
の
志
向
や
意
欲
、
あ
る
い
は
派
遣

会
社
の
理
念
・
経
営
方
針
に
は
よ
る
も

の
の
、
多
種
多
様
の
求
人
が
集
ま
り
、

そ
の
就
労
に
向
け
た
教
育
・
研
修
サ
ポ

ー
ト
も
あ
る
派
遣
会
社
で
あ
れ
ば
、
む

し
ろ
派
遣
ス
タ
ッ
フ
と
い
う
働
き
方
は

多
様
な
キ
ャ
リ
ア
形
成
に
向
け
た
〝
選

択
肢
〟に
恵
ま
れ
た
環
境
に
な
り
得
る
。

今
回
の
特
集
を
企
図
し
た
狙
い
の
一

つ
に
は
、
派
遣
ス
タ
ッ
フ
の
間
で
は
あ

ま
り
浸
透
し
て
い
る
と
は
思
え
な
い

「
キ
ャ
リ
ア
パ
ス
と
し
て
の
派
遣
」
の

可
能
性
を
よ
り
可
視
化
す
る
前
段
階
と

し
て
、
ま
ず
は
現
状
に
お
け
る
「
派
遣

ス
タ
ッ
フ
の
キ
ャ
リ
ア
チ
ェ
ン
ジ
」
に

対
し
て
ど
の
程
度
の
意
識
に
あ
る
の
か

を
推
し
量
り
た
い
、
と
い
う
も
の
が
あ

っ
た
。

キ
ャ
リ
ア
形
成
に
よ
り
意
欲
的
、
か

つ
ダ
イ
ナ
ミ
ッ
ク
に
取
り
組
み
た
い
人

ほ
ど
「
派
遣
と
い
う
働
き
方
を
積
極
的

に
選
ぶ
」
と
い
う
世
界
観
は
、
現
状
で

は
理
想
で
あ
り
、
人
に
よ
っ
て
は
絵
空

事
と
一
蹴
さ
れ
る
か
も
し
れ
な
い
が
、

本
誌
な
り
の
そ
の
可
能
性
に
近
づ
く
た

め
の
エ
ビ
デ
ン
ス
を
、
断
片
的
か
つ
大

雑
把
で
あ
る
点
は
お
許
し
い
た
だ
き
た

い
が
、「
派
遣
ス
タ
ッ
フ
の
キ
ャ
リ
ア

チ
ェ
ン
ジ
」
と
い
う
論
点
か
ら
以
下
で

紹
介
し
て
い
き
た
い
と
思
う
。

過
半
数
は「
キ
ャ
リ
ア
チ
ェ
ン

ジ
の
可
能
性
」に
肯
定
的

図
表
１
は
４
０
０
０
人
の
派
遣
ス
タ

ッ
フ
に
「
現
在
の
職
種
か
ら
別
の
職
種

図表1 � 現在の職種から別の職種へのキャリアチェンジの可能性について。
（回答は1つ） n=4000

※�回答率（%）は、小数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値
は100%にはならない場合があります。

図表2 � 性年代別 � 現在の職種から別の職種へのキャリアチェンジの可能性について。（回答は1つ） n=4000

別の
希望職種が
あり、
キャリア
チェンジ
したい

どうしてもという
ほどではないが、
チャンスがあれば
キャリアチェンジ
してみたい

職種には特に
こだわりは
ないため、
条件や待遇が
良ければ、

キャリアチェンジ
してみたい

キャリアチェンジ
は希望していない
が、今の職種で
働けなくなったら
するしかない

今の職種が好き、
自分に合っている
ため、できれば
今の職種のままで
働き続けたい

その他

全体平均 10.0% 29.1% 17.5% 18.4% 23.7% 1.4%

20代男性 23.0% 55.7% 4.9% 4.9% 11.5% ――

30代男性 15.3% 31.1% 18.2% 17.2% 16.3% 1.9%

40代男性 12.1% 30.9% 16.6% 16.8% 22.0% 1.6%

50代男性 10.6% 27.6% 17.1% 20.6% 22.6% 1.5%

20代女性 14.7% 28.4% 25.2% 12.9% 17.3% 1.4%

30代女性 13.4% 28.0% 18.2% 16.5% 23.1% 0.8%

40代女性 8.1% 29.4% 16.3% 18.8% 26.1% 1.3%

50代女性 4.0% 27.3% 17.3% 21.8% 28.0% 1.6%

※�回答率（%）は、小数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。

インセンティブや働きかけ次第では、50代でも「前向き」

派遣スタッフの10人に1人が
キャリアチェンジに〝積極的〟

キャリアチェンジは
希望していないが、
今の職種で働けなく
なったらするしかない
18.4%

その他
1.4%

別の希望職種があり、
キャリアチェンジしたい
10.0%

職種には特にこだわりはないため、条件や待遇が良ければ、
キャリアチェンジしてみたい　17.5%

今の職種が好き、
自分に合っているため、
できれば今の職種のままで
働き続けたい
23.7%

どうしてもという
ほどではないが、
チャンスがあれば
キャリアチェンジ
してみたい
29.1%
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